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Privredna komora Srbije,  Mašinski fakultet  Univerziteta u Kragujevcu i Univerzitet  u Beogradu u okviru projekata I3E,
WBC-VMnet i EEN organizuju dvodnevni meñunarodni skup o promociji istraživanja i inovacija u funkciji konkurentnosti. Cilj
promocije je jačanje saradnje izmeñu nauke i privrede, posebno u oblasti istraživanja i inovacija.

Nakon uvodnog  obraćanja  potpredsednice  PKS,  Vidosave  Džagić,  gostima  će  se  obratiti  Prof.  dr  Viktor  Nedović,
nacionalni koordinator koji će predstaviti FP7/Horizon 2020 program, kao i Sandra Šimić, pomoćnik direktora Kancelarije
za evropske integracije.  Nakon predstavljanja istraživačke agende,  vodiča za inovacije i  modela saradnje univerzitet-
preduzeća,  slede prezentacije  iskustava i  dostignuća  u regionu u ovim oblastima,  primera najbolje  prakse  domaćih
preduzeća, raspoloživih izvora finansiranja, kao i primenjenih modela transfera tehnologija i znanja kod nas i u svetu.

Popodnevni deo je planiran za brokerske aktivnosti gde će nakon kratkih prezentacija preduzeća, istraživačkih timova i
projektnih ideja sa fokusom na FP7 i CIP, uslediti individualni sastanci učesnika. Cilj je da se kroz promociju i mobilizaciju
istraživačkih resursa u regionu,  pokrenu inovacije  u domaćim preduzećima i  njihovo veće uključenje  u meñunarodne
projekte.

Osim učešća predstavnika resornih Ministarstava, partnerskih institucija I3E, WBC-VMNet i EEN projekata, u aktivnosti
skupa su uključeni eminentni strani i domaći stručnjaci iz oblasti istraživanja i inovacija.
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Prezentacija projekta ,, Upravljanje otpadom u klanično - prerañivačkoj industriji u Srbiji''

Seminar: „Naplata spornih potraživanja-pravne alternative“

3. Nacionalna konferencija o agrobiznisu Srbije

Seminar: „Izazovi savremenog menadžmenta“

„Pula Boat Fair 2011“

Konstitutivna sednica Odbora za bankarstvo i osiguranje

Poslovni susreti u okviru sajma „SASO“
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